

## 女聯會會員大會 逾百人婦女節同樂

學校要聞

【記者歐靜汶淡水校園報導】女教職員聯誼會3月8日中午12時，在覺生國際會議中心舉辦第15屆第一次會員大會，董事長張家宜等逾百位會員參與，大會除了準備豐盛午餐，還提供會員每人一箱營養多穀飯作為婦女節禮品。

會中頒發助學金，由理事長陳小雀頒予資圖三蕭敏星、經濟四黃筱晴與統計四葉怡伶。接著回顧112學年所舉辦的各種講座及活動，包括「女人要有錢」提倡女性自主，女人也可以有很好的經濟地位；還有參與人數眾多的「二手衣物義賣」，共募得近28萬元新臺幣作為助學金，陳小雀期盼更多女性教職員的加入，一起協助淡江愈來愈好。

張董事長致詞時特別強調「沒有任何一項工作是只適合男性或是女性的」，勉勵同仁在職場上勇敢爭取屬於自己的權益，也期盼大家在慶祝婦女節的同時，記得「做最美麗的自己」。最後進行「Bingo遊戲」，特別準備逾百個包括新台幣500元、200元及100元紅包提供參加同仁試運氣，現場尖叫聲歡呼聲和歎氣聲交織，氣氛十分熱絡。

2024/03/09



女聯會第15屆第一次會員大會，理事長陳小雀（左2）頒發女教職聯誼會助學金。（攝影／鄧晴）

女聯會於覺生國際廳舉辦會員大會，會後賓果遊戲大家開心試手氣。（攝影／鄧晴）



女聯會會員大會會後大合照，大家手上拿著紅包開心合影。（攝影／鄧晴）